

2012年10月1日 株式会社マイナビ

## アルバイト情報サイト『マイナビバイト』 スマートフォンアプリ「学園祭&ミスキャン応援アプリ」 9月28日(金)より先行公開(無料)

株式会社マイナビ(本社:東京都千代田区、社長:中川信行)は、当社が運営するアルバイト情報サイト『マイナビバイト』(http://baito.mynavi.jp)にて、9月28日(金)にスマートフォン向け無料アプリ「学園祭&ミスキャン応援アプリ」を公開しました。今回は、Android端末向けに先行公開し、続いてiPhone向けアプリを10月半ばに公開予定です。

<アプリ TOP イメージ>



10、11月は学園祭シーズンのため、大学のキャンパス内で学生同士の交流が特に活発な時期となり、学園祭で盛り上がりを見せるイベントのひとつが「ミスキャンパスコンテスト」です。

『マイナビバイト』では、昨年10月に「ミスキャングランプリ 2011」のアプリを公開し、ご好評をいただいたことを受けて、今年もリリースすることになりました。今年度版は、ミスキャンパス候補者の写真や情報だけでなく、学園祭情報もチェックすることが可能です。また、投票機能の搭載、開催日時や見どころなどの情報を提供することで、利便性を高めています。

【アプリの詳細はこちらよりご覧いただけます】

→ http://baito.mynavi.jp/user/html/ohen/contents03/

現在、女性や若年層を中心にスマートフォンの利用率が伸びています。 30,000 件以上のアルバイト求人情報を掲載している『マイナビバイト』では、スマートフォン利用に最適化した専用サイトを、2011 年 6 月にオープンし、スマートフォンならではの特性や利便性を生かしたサービスを提供しています。

『マイナビバイト』では、今後もユーザーが興味・関心を抱く情報や、日常的に使えるアプリの制作を予定しています。

## ◆『マイナビバイト』(http://baito.mynavi.jp) について

株式会社マイナビが提供する総合ブランド「マイナビ」の一つとして、PC 版・モバイル版・スマートフォン版の3デバイスにて全国のアルバイト情報を掲載。豊富な求人情報やコンテンツに加え、自分の探すアルバイト情報に最短でたどりつくための充実したサービスが評価され、ゴメス・コンサルティング株式会社が発表した「アルバイト情報サイトランキング」の総合第1位に選ばれるなど、第三者機関からも高い評価を受けています。

本件に関するお問い合わせ先 株式会社マイナビ アルバイト・派遣情報事業統括部 販売促進課

TEL.03-6267-4347 FAX.03-6267-4350 e-mail: baito.info@mynavi.jp

当社に関するお問い合わせ先 株式会社マイナビ 社長室 広報部

TEL.03-6267-4155 FAX.03-6267-4050 e-mail: koho@mynavi.jp